
 

 

Анализ анкетирования 

Дата: 

Цель анкетирования: выявить удовлетворенность родителей ДОУ работой музыкального руководителя 

 

№ 

п/п 

Критерии оценки 

деятельности 

музыкального 

руководителя 

средняя группа подготовительная группа 

да нет не знаю да нет не знаю 

1. С удовольствием ли ваш 

ребенок посещает 

музыкальное занятие? 

87%  13% 94%  6% 

2. Устраивают ли вас форма 

общения музыкального 

руководителя с вами и 

вашим ребенком? 

(беседы, мастер-классы, 

консультации, 

выступления на род. 

собрании) 

100%   100%   

3. Устраивает ли вас 

качество проведения 

праздников и развлечений 

в детском саду? 

100%   100%   

4. Чувствуете ли вы 

доброжелательное 

отношение музыкального 

100%   100%   



руководителя к вашему 

ребенку и вам? 

5. Довольны вы или нет 

результатом 

музыкального воспитания 

и творческого развития 

вашего ребенка? 

85%  15% 90%  10% 

6 Получаете ли вы какие-

либо рекомендации или 

советы от музыкального 

руководителя? 

100%   100%   

 

ВЫВОД: 

Анкетирование родителей воспитанников показало, что родители интересуются, с удовольствием ли их ребенок посещает занятия. 

Большинство из них считают, что праздники проходят на высоком уровне. Основываясь на результаты анкетирования можно сказать, что 

родителей устраивают формы общения с музыкальным руководителем, доброжелательное отношение к детям. Посещая праздники, 

развлечения, театральные представления, открытые образовательные процессы, они видят положительные результаты музыкального 

воспитания и творческого развития ребенка. Родители поблагодарили музыкального руководителя за творческий и индивидуальный подход 

к детям, за красочные и интересные утренники, за доброжелательную атмосферу общения. 

 

 

 

                                                                                                                                             Заместитель заведующего по ВМР Л.В. Муханова. 


